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A Budapesti Asztalitenisz Szövetség tevékenységét 2016. évben is az Alapszabályban 

foglaltak szerint, a Fővárosi Önkormányzat támogatásával, és a MOATSZ szakmai előírásait 

figyelembe véve végezte. 

 

Az elmúlt évben Budapest Fővárosi Önkormányzatával megkötött együttműködési 

megállapodás alapján a 2016. évi működési és versenyrendezési költségek fedezésére a 

korábbi évhez képest ugyanolyan összegű vissza nem térítendő támogatásban részesültünk 

(950.000.-Ft), míg az Országos Szövetségtől 550.000 Ft összegű támogatást kaptunk, 

amelyből 450.000 Ft a Budapest utánpótlás Bajnokság megrendezésének forrásául szolgált és 

a két helyszínen lebonyolított esemény teremdíjait fedezte. A Diáksport Szövetség 130.000 

Ft-tal támogatta az iskolai csapatbajnokság megrendezését. A Földy László nevével fémjelzett 

Budapesti Veterán Bajnokság megrendezéséhez Földy László özvegye 100.000 Ft támogatást 

nyújtott. Az EMMI által meghirdetett pályázatokon részt vettünk, azonban nem kaptunk 

támogatást.   

  

Sportszakmai céljainkat a rendelkezésre álló források alapján terveztük meg és csak annyi 

verseny megrendezésére vállalkoztunk, amennyire pénzügyi eszközeink lehetőséget 

nyújtottak. 

 

A 2016. évre tervezett szakmai feladatokat végrehajtottuk, valamennyi betervezett 

versenyünket megrendeztük. 
 

A 2016. évben megrendezett versenyeink: 

          

Budapest Felnőtt egyéni bajnokság 

Budapest Utánpótlás korosztályú egyéni bajnokság 

Budapest Veterán Bajnokság 

Budapest Felnőtt férfi Csapatbajnokság és osztályozók 

Budapesti Iskolai Csapatbajnokság 2015-2016 Döntő 

Budapesti Iskolai Csapatbajnokság 2016/2017 Ősz (csoportos körmérkőzéses selejtezők)  

Budapest III. osztályú egyéni bajnokság (Puskás-Kupa) 

Budapest III. osztályú (őszi évadnyitó) verseny  

„Dr. Müller György” emlékverseny 

Budapest I/A-B TOP-12 verseny 

Puskás Iskolai Bajnokság 

 

A 2014-ben életre hívott Budapesti Iskolai Csapatbajnokság 2015-2016. évi 

versenysorozatának 2. szakaszaként tavasszal rendeztük meg annak döntőjét. Az ősz 

folyamán pedig a 2016-2017 évi csapatbajnokság selejtező fordulóját bonyolítottuk le. 

Örvendetes, hogy a verseny népszerűsége növekvő tendenciájú.  

A versenyek megrendezéséhez támogatás kaptunk a Budapesti Diáksport Szövetségtől és a 

Magyar Asztalitenisz Szövetségtől. A Magyar Asztalitenisz Szövetség a versenyt az Ormai 

László Asztalitenisz Csarnok ingyenes rendelkezésünkre bocsájtásával támogatta. 



 

A felsorolásban szereplő utolsó versenyt, mint előre nem tervezett versenyt rendeztük meg, a 

Puskás Tivadar Távközlési Technikummal fennálló kapcsolatunk keretében. 

Ez esetben mi támogattuk az iskolát, kompenzálva az egyes versenyekhez ingyenesen 

rendelkezésünkre bocsájtott iskolai tornatermüket. 

 

A nemzetközi versenyek rendezésére továbbra sem nem vállalkoztunk elegendő anyagi forrás 

hiányában, ezért csak a Fővárosi Önkormányzat által preferált és szervezett utánpótlás korú 

versenyzőknek (16 éven aluliaknak) kiírt ún. „4 Főváros Tornája” 2016. évi, Ljubljanában 

megrendezett eseményén vettünk részt június 25-28.-a között.  

Asztaliteniszben hagyományosan 2-2 leány és fiú képviseli az egyes fővárosokat, melyen 

mindkét nem számára csapat, illetve egyéni versenyre kerül sor. Versenyzőink megnyerték a 

sportági összesített pontversenyt, amelynek részletei: 

 

 csapatban a leányok 1. helyezést, a fiúk 2. helyezést értek el; 

 leány egyesben Menkő Veronika második-, Phan Viola harmadik-;  

 fiú egyesben Krebs Bálint második-, Pálfy János Jakab harmadik helyezést ért el. 

 

A folyamatosan szűkülő gazdálkodási mozgástér miatt megfontoltan, csak a biztos forrásra 

alapozva terveztük meg versenynaptárunkat. Saját bevételeink, illetve támogatások tették 

lehetővé a tervezettet is meghaladó versenyek megrendezését. 

 

A főváros elfogadott sportkoncepciója alapján versenyeink megrendezésénél a tömegsportot, 

az utánpótlás és diáksportot részesítettük előnyben.   

 

Természetesen a hagyományos minőségi sportot reprezentáló bajnokságainkat (felnőtt és 

utánpótlás Budapest Bajnokságok) is sikeresen, magas színvonalon bonyolítottuk le. A 

veterán korosztályban megrendezett versenyeink egyre népszerűbbek és a résztvevők száma 

folyamatosan emelkedik. Ugyancsak magas részvétellel rendeztük meg III. osztályú 

versenyeinket. 

 

A Budapesti Asztalitenisz Szövetség egyik alapvető funkciója a Budapest felnőtt 

csapatbajnokság műkötetése, szervezése, lebonyolítása. A Szövetség égisze alatt  

 

 4 osztályban 

 6 csoportban 

 96 csapat szerepel. 

 

Örvendetes, hogy a jelenleg is folyó csapatbajnokságban valamennyi helyet be tudtuk tölteni. 

A bajnokság őszi-tavaszi rendszerű (a felmenő rendszerű országos bajnoksághoz igazodóan), 

csoportonként 16 csapattal, ami éves szinten 30 játékhetet jelent. Ez szinte folyamatos 

verseny-, illetve rekreációs lehetőséget biztosít a benne szereplőknek.  

Bár bajnokságunk férfi csapatbajnokságként van meghirdetve, azonban versenykiírásunk 

lehetőséget biztosít női játékosok szerepeltetésére is. Ezzel nemcsak felnőtt – többnyire 

korábban az első osztályban szerepelt hölgyek -, hanem utánpótlást nevelő egyesületek is 

élnek. Utóbbiak szakmai szempontból kifejezetten hasznosnak tartják ezt a lehetőséget. 

 

A bajnokság keretei között 2016-ban 

 

o 567 fő felnőtt férfi 

o   53 fő felnőtt nő 



o   33 fő utánpótlás korú fiú 

o     7 fő utánpótlás korú leány szerepelt. 

 

A 2016. év folyamán összesen 106 ügyben járt el a Versenybíróság, melyek között 53 esetben 

mérkőzéshalasztás, 37 esetben mérkőzés előrehozása vagy azonos bajnoki héten történő 

lejátszása; 7 esetben pályaválasztói jog felcserélése; 7 esetben mérkőzésekre történő ki nem 

állás; 2 esetben jogosulatlan játékkal kapcsolatos ügyek szerepeltek. 

 

Az intézkedések több mint 91 %-ban a mérkőzés időpontjának megváltoztatásával 

kapcsolatban történtek. Az időpont-módosítások hátterében alapvetően – a korábbi évekhez 

hasonlóan – az ünnepnapokra kisorsolt mérkőzések áthelyezése állt. Ugyanakkor a 

mérkőzések időpontjának megváltoztatásán belül a halasztások aránya a tavalyi 87 %-ról 59 

%-ra csökkent, és nagyságrendileg megnövekedett az előrehozott vagy azonos bajnoki héten 

lejátszott mérkőzések aránya (8-ról 37 esetre). 

 

A mérkőzésekre történő ki nem állások számában szintén jelentős változás állt be a 2015. évi 

adatokhoz képest: számuk harmadára (22-ről 7 esetre) csökkent, ami az összes bajnoki 

mérkőzésszám 0,48 %-a.  

 

Az őszi és a tavaszi szezon megkezdése előtt a csapatokat a legfontosabb tudnivalókról, 

aktuális változásokról (Pl.: igazolások megváltozása, sportorvosi igazolások nyilvántartása, 

lekérdezése stb.) figyelemfelhívó körlevélben tájékoztatjuk.   

 

Törekszünk arra, hogy valamennyi csapatbajnoki mérkőzésen játékvezetők működjenek. Ez 

egyrészt a mérkőzések szabályszerű lebonyolítását teszi lehetővé, másrészt javítja a 

mérkőzések sportszerű lebonyolítását. Az őszi versenyszezon megkezdése előtt felkészítjük 

őket a legfontosabb tudnivalókra, illetve lehetőséget nyújtunk tapasztalataik cseréjére, az 

egységes játékvezetői felfogás kialakítására. 

 

Versenykiírásunk szerint az a játékos, aki a bajnokság folyamán három sárgalapos 

figyelmeztetést kapott a következő bajnoki mérkőzésen nem vehet részt, amelyet 

nyilvántartásunk biztosít. A játékvezetőink száma továbbra is csökkenő tendenciájú, jelenleg 

26 aktívan működő játékvezető vesz részt a csapatbajnoki és egyéni versenyeink 

lebonyolításában. Ez a szám rendkívül kevés annak ellenére, hogy az elmúlt évben is 11 fő 

vett részt tanfolyamunkon és valamennyien sikeres vizsgát tettek, azonban közülük mintegy 

50 % vesz részt a budapesti és az országos versenyeken.  

 

Informatikai területen a megújult eredmény nyilvántartó rendszer lehetőséget nyújt 

bajnokságaink naprakész eredményeinek rögzítésére, figyelemmel kisérésére. A honlapunk 

látogatottsága tovább emelkedett.  

 

Szövetségünk pénzügyi gazdálkodása kiegyensúlyozott volt. Ezt azzal tudtuk elérni, hogy 

kiadásainkat (ld. az előzőeket is) az anyagi lehetőségeinkhez igazítottuk. A pénzforgalomban 

törekszünk a készpénzfizetést alacsony szinten tartani. Az előírt pénzforgalmi rendet és a házi 

pénztárra vonatkozó szabályokat betartjuk. Pénzkezelési szabályzattal, aktualizált melléklettel 

rendelkezünk. 

 

Fontosnak tartjuk kiemelni, hogy 2016. május 25.-én közgyűlésünk elfogadta Szövetségünk 

új Alapszabályát, amelyet a Törvényszék jóváhagyott. A Törvényszék által tett technikai 

jellegű észrevételnek megfelelően jelen közgyűlésünkön kívánunk eleget tenni az alapszabály 

módosítására vonatkozó felhívásuknak.  

 



A 2017. évi költségvetési tervet az előírt határidőig elkészítettük, Elnökségünk jóváhagyta, 

amelyet a Fővárosi Önkormányzatnak leadtunk. 

 

A Budapesti Asztalitenisz Szövetség 2016. évi szakmai, és gazdasági munkáját 

tervszerűen megvalósítottnak ítéljük meg.  
        

 

 

Budapest, 2017. április 30.  

  

  

                                         

Kékedi Tibor 

elnök 

 

 

 

Határozati javaslat:  
 
A közgyűlés a 2016. évi munkáról készült elnökségi és bizottsági szakmai beszámolókkal 

egyetért, azokat elfogadja. 


